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2 punkti, tahtaeg 21.05.2019

1. Olgu E keha, mis on piiratud pindadega z = 2° + ¢, 2> +y*> = 1 ja 2z = 3.
Olgu X selle keha viliskiilg ning €2 pinna > esimesse oktanti jaav osa. Leida
pindintegraal

// v’z dz dy + zz dy dz + 2%y dz dz.
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3. Kasutades diferentseerimist parameetri a jargi, leidke integraal

°® arctan ax — arctan bx
I(a,b) = / dux,
0
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2. Toestage, et funktsioon F'(x) = / dt on pidev 16igus [0, 5].
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kusa >0, b > 0.
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Néipundgide: Voib olla vajalik kasutada valemit tan(a — ) = 1j_nta jn 55 suuruste
an o tan

«a = arctan ax, § = arctan bx jaoks.
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4. Arendage funktsioon f(x) = % — 2%,z € [0, 7], siinusreaks. (St. jitkake
f paaritul viisil 16igule [—m, 7| ning leidke saadud jatku Fourier’ rida 16igus

[—m, m].) Uurige rea koonduvust 16igus [0, 7].

Olgu s, (x) selle siinusrea n-nes osasumma ning o, (x) = sol@) ..+ Sn_l(x).

Joonistage 16igus [—5, 5] graafik, millel oleks toodud funktsioonid f, s19, s100,
ning samas loigus teine graafik, millel oleks toodud funktsioonid f, o9, 0100.



